



被人私装了地锁
小区里不少空地



N海都记者
陈思嘉 文/图

近日,福州台江区嘉福小区业主张先生向海都记者反映,该小区停车乱象严重,小区车位本来就稀缺,但外来车辆不仅随意进入,有车主竟还私设地锁、占用绿化空间等,给业主带来安全隐患。
对此,上海街道办事处有关负责人表示,小区物业没有发挥相应的作用,将指导社区深入嘉福小区,尽快成立业委会,适时引进新物业。而上海街道城管中队将与物业一起再次展开地锁拆除行动。

外来车辆竟私设地锁“抢车位”

台江区嘉福小区业主称,乱停车不仅破坏绿化,还存在安全隐患;上海街道表示,小区物业未发挥相应的作用,将指导小区尽快成立业委会,引进新物业

不仅业主私装地锁 外来车辆车主也装

福清市渔溪镇

推动乡村振兴

19日,记者来到嘉福小区一探究竟。该小区位于万象九宜城对面的荷泽巷内,属于商业区旁的密集住宅区。经了解,该小区有800多户人家,约300辆车,可是最初规划的停车位只

有200多个。记者注意到,即使是工作日的上午,小区内停泊的车辆仍然很多,一些小车甚至停在了绿化带上。而私设地锁的现象也很多,不仅停车线内,墙角边、广场上不少地方也都被

放置了三角地锁、轮胎胶圈、水泥砖头、路障等,用于“抢车位”。
张先生告诉记者,小区里私设地锁的现象至少持续了三年时间,“不仅业主装地锁,外来车辆的车主竟

然也装,使车位紧缺矛盾更加凸显。”张先生认为,小区公共面积应该由业主共享,岂能据为己有?而且小区遍布地锁,也带来很多安全隐患,尤其是夜里没有路灯的地方,常有人被绊倒。

海都讯(福建日报记者 陈则周) 福清市渔溪镇的路巷给人的印象是卫生整洁、绿树繁花,街景文化气息浓郁、店招时尚清新、民众文明礼貌。几年来,该镇在建设美丽乡村和推进城镇建设中激扬“文化自信、文化兴街、文化靓村”,在构建建设中讲求融入文化元素,彰显文化内涵,取得了显著成效。

镇采访,得知今年初以来,该镇进一步结合乡村振兴的实施,既注重传承传统文化,又融入现代意识,激扬多元文化。他们善于将优秀传统文化与党史教育相结合,增强文化自信。福清市渔溪镇党委书记陈雄华、主任薛勇向记者表示,近年来,他们重视发挥和弘扬驰名中外的“黄颡文化”,宣传乡土文化、孝道文化、企业文化,各村既因地制宜又讲求创意,做好具有各自文化内涵的布设,有文明文化墙、家训家风陈列室、乡贤文化馆等,从而大大地推进了乡村振兴。

小区改造 预计12月中下旬进场

该小区目前由永嘉物业管理有限公司管理,小区物业严经理介绍,他们确实多次接到类似投诉,也曾联系相关部门多次拆除地锁。但地锁安装成本低,有些业主为了一己之私,不断重新私装地锁。关于外来车辆随意进入的问题,他回应说,嘉福小区是老旧小区,正面临小区改造,明年二三月份将完成改造,到时

就会设立道闸,为小区车辆录入车牌号,上传电脑系统,进行统一管理。
随后,记者来到台江区房管局,物业管理科的陈副科长解释,嘉福小区是开放式小区,周边道口很多,而且租户多,车辆相对多一些,所以不好管理,业主矛盾不好协调。他表示,地锁拆而复装的情况确实存在,安装道闸要等小区改造之

后。
上海街道办事处党工委孙副书记告诉记者,永嘉物业管理有限公司在近日市创建办发出的2021年第八批挂牌警告通报中被予以红牌警告,小区物业没有发挥相应的作用,街道办将指导社区深入嘉福小区做好宣传发动工作,尽快成立业委会,适时引进新物业,或者由街道家园服务中心

接管。而上海街道城管中队张科长则回应说,将牵头与物业一起再次展开地锁拆除行动。
在台江区老旧小区工作办公室,记者了解到,嘉福小区的老旧小区改造项目目前处于招标阶段,预计12月中下旬进场施工。
嘉福小区停车乱象能否解决?海都记者将持续关注。

白兰被榕树寄生 要不要管?

事发仓山区公园西路,部门和专家均认为,两树处于良好的共生关系,不可贸然处理

N海都记者 罗丹凌 毛朝青 文/图

“公园西路有一棵白兰树被寄生了,你们快来救救它!”昨日,植物爱好者小林在“智慧海都”APP后台报料称,福州仓山区公园西路有一棵白兰树模样很奇怪。因为“头上”长出一株茂盛的榕树,白兰树似乎被压得喘不过气来。小林呼吁,有关部门应该尽快处理,否则白兰树很快就会被绞杀。



榕树缠在白兰树上

市民:榕树会争夺养分 将白兰“绞杀”

“榕树能产生气生根,即根系在空气中也能生长。”小林说,这些气生根会沿着寄主树干爬到地面,并插入土壤中,随后逐渐增粗、分枝,牢牢地将寄

主树干勒住,再争夺养分、水分和阳光。最后,寄主植物往往会因生存条件艰难,慢慢死去。因此,小林担心这棵白兰会被榕树“绞杀”。

在小林的指引下,昨日,海都记者找到了被寄生的白兰树。只见它的树杈处,榕树正努力地向上生长,两种树的树干紧密贴合在一起。

部门:两树共生很常见 会及时修剪

白兰树会被榕树绞杀吗?海都记者将情况反映至仓山区园林中心,绿化科工作人员陈先生表示,作为一种自然现象,福州很多地方(如烟台山)都有类似情况发生,甚至有人将它们称为“夫妻树”“母子树”。大多数时候,两棵树都会保持着良好的共生关系,而非绞杀。

“如果是绞杀的话,白兰树会因缺水而落叶,但它的生长情况良好。”陈先生说,看起来,公园西路的白兰树和榕树已共生超过10年。当两棵树的树干紧密贴合时,若贸然砍掉其中一棵,另一棵也会受伤。因此,顺其自然是最合适的方法。
不过,这并不意味着袖手旁观。陈先生告诉记者,

他们会密切关注两棵树的生长情况,一旦发现生命力更强的一方在绞杀另一方,就会修剪强者的枝干,确保两棵树都能健康生长。
省林业科学研究院吴博士也表示,在热带雨林中,两树共生是一种很常见的现象,只要白兰树负责输送营养的细胞导管不被“切断”,它就能继续存活。

不想浪费钱? 请选对了再投!

媒体投放,要用好每一分广告预算。真正的精明,不是选最便宜的,而是选最有效的。

只有最强的媒体,才能给你最大的希望。

